

Sajtóközlemény

Fenntartható városfejlesztés

Belterületi utak fejlesztése Bonyhádon II. ütem

2024.11.13.

Bonyhád Város Önkormányzata 250 millió forint vissza nem térítendő támogatásban részesült a Terület- és Településfejlesztési Operatív Program Plusz keretén belül. Kedvezményezett 2024. október 28-án megkezdte a TOP_PLUSZ-1.3.2-23-BN1-2024-00006 azonosító számú „Belterületi utak fejlesztése Bonyhádon II. ütem” című pályázat megvalósítását.

A Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 13. § (1) bekezdés 2. pontja értelmében a helyi közügyek, valamint a helyben biztosítható közfeladatok körében ellátandó helyi önkormányzati feladat a településüzemeltetés, annak keretében – többek között – a helyi közutak és tartozékainak kialakítása és fenntartása, gépjárművek parkolásának biztosítása.

Bonyhád Város Önkormányzata a közigazgatási határán belül lévő önkormányzati kezelésben lévő utak, utcák útburkolat fejlesztésének második üteméről határozott. Az érintett útburkolatok Bonyhádon az Ady E. utca – a Jókai M. és a Perczel M. utca közötti szakasza, a Wernau utca – a Móra F. utca és Egyed A. utca közötti szakasza, valamint Majos XIII. utca a Majos I. utcától a Majosi Sportpályáig húzódó szakasza. A fejlesztéssel érintett ingatlanok mindegyike önkormányzati tulajdonban van.

A fejlesztés közvetett célja a település népességmegtartó és népességnövelő erejének fokozása, Bonyhád város közlekedési infrastruktúrájának fejlesztése, ezáltal az alapvető szolgáltatások hozzáférhetőségének javítása, a településkép épülése, a lakosság életminőségének javítása. A projekt eredménye hozzájárul a település hátrányainak mérsékléséhez, az életminőség és a közszolgáltatások elérhetőségének javításához.

A projekt a TOP_Plusz-1.3.2-23 számú, a Fenntartható városfejlesztés című, a III. Belterületi utak fejlesztése tevékenységcsoport konstrukció keretében valósul meg.

A projekt fizikai befejezésének tervezett határideje: 2025.12.31.

A fejlesztés illeszkedik a Tolna Vármegyei Területfejlesztési Programhoz.

A projekt a Széchenyi Terv Plusz program keretében valósul meg.

A projektről bővebb információt a www.bonyhad.hu oldalon olvashatnak.

További információ kérhető:

Énekes Andreától, a Bonyhádi Közös Önkormányzati Hivatal pályázati ügyintézőjétől

+3674/500-281; enekes.andrea@bonyhad.hu